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O projektu

 Agencija za elektroničke medije pokrenula je projekt poticanja novinarske izvrsnosti dodjelom bespovratnih 

sredstava u visini od ukupno milijun kuna novinarima/novinaricama za novinarske radove i istraživanja o temama  

koje su od javnog interesa iz područja kulture, zdravstva, lokalnih tema, ekumenizma i religije, ljudskih prava i 

prava manjina u društvu, ranjivih skupina (djeca i mladi, treća životna dob, osobe s invaliditetom), položaja žena u 

društvu i njihovog osnaživanja, tema od interesa za manjine u društvu, djecu i mlade, obrazovanje, sport, 

gospodarstvo, međunarodne odnose i Europsku uniju. 

Opći ciljevi projekta su poticanje novinarske izvrsnosti.

Posebni ciljevi koji se žele ostvariti ovim projektom odnose se na dodatni angažman novinarica i novinara oko 

dubinskog istraživanja tema od javnog interesa, jačanja kritičkog kapaciteta i društvenog utjecaja elektroničkih 

publikacija, širenja broja tema i relevantnosti sadržaja elektroničkih publikacija, istinitog i razboritog izvještavanja, 

profesionalizacijE novinarskog i autorskog rada u elektroničkim publikacijama, nagrađivanja i motiviranja 

novinara/novinarica za vrhunski autorski rad te jačanje autonomije novinara.



Ostvareni projekti 2020. i 2021.

U 2020. ukupno je projekata prijavilo139 novinara, a odobreno je 

ukupno 86 projekata. 

 U 2021. ukupno je projekata prijavilo 203 novinara/ica, a odobreno je 

ukupno 90 projekata.  



Iznos i razdoblje korištenja sredstava

 Sredstva koja će Agencija za elektroničke medije raspodijeliti za prispjele 

prijavljene projekte iznose 1.000.000,00 kuna. Najmanji iznos koji se može 

dodijeliti za  projekt iznosi 10.000,00 kuna bruto II, a najviši 30.000,00 kuna 

bruto II.  

Sredstva su namijenjena financiranju autorskih novinarskih radova nastalih i 

objavljenih u elektroničkim publikacijama u razdoblju od dana objave Javnog 

poziva do 31. prosinca tekuće godine. 

Sredstvima se neće financirati i/ili sufinancirati kupovina tehničke opreme i 

sredstava za rad. 



Tko se može prijaviti na ovaj Poziv

Na ovaj Poziv mogu se prijaviti novinari/ice, hrvatski/e državljani/ke s prebivalištem u Republici 

Hrvatskoj.

Novinari/ice koji/je se žele prijaviti na ovaj poziv predlažu temu o kojoj žele pisati uredništvu bilo koje 

elektroničke publikacije upisane u Knjigu pružatelja elektroničkih publikacija koju vodi Agencija za 

elektroničke medije.

Prihvati li navedeno uredništvo predloženu temu, odgovorna osoba pružatelja elektroničke publikacije 

potpisat će Pismo namjere objavljivanja novinarskih radova iz projekta koji se prijavljuje temeljem 

ovog Javnog poziva. 

Jedan prijavitelj može podnijeti prijavu za jednu kategoriju od navedenih tema od javnog interesa. Pri 

tome u izabranoj kategoriji objavit će prijavljeni broj tekstova. Minimalno može prijaviti 4, a 

maksimalno 10 tekstova. 



Dokumentacija za prijavu

Prijavu podnosi novinar/ica koji/ja će napisati novinarske radove. 

Prijavu supotpisuju i ovjeravaju osobe ovlaštene za zastupanje pružatelja 

elektroničke publikacije koje će sudjelovati u programu objavom novinarskih 

radova, odnosno glavni urednik elektroničke publikacije na za to naznačenom 

mjestu, uz otisak pečata ukoliko ga elektronička publikacija posjeduje. 

 ispunjen obrazac Opće prijavnice 

 ispunjen obrazac Koncepcije novinarskog projekta 

 ispunjen obrazac Pisma namjere 



Način odabira korisnika

Vijeće za elektroničke medije raspisuje Javni poziv za ugovaranje 

novinarskih radova u elektroničkim publikacijama.

Sedmeročlano Povjerenstvo za ocjenjivanje prijava pristiglih temeljem 

Javnog poziva za ugovaranje novinarskih radova u elektroničkim 

publikacijama zaduženo je za analizu i ocjenjivanje prijava za Program 

ugovaranja novinarskih radova, kao i praćenje, savjetovanje i 

izvještavanje o objavljenim radovima, te evaluaciju dostavljenih 

izvještaja



Realizacija odluke

Sredstva se dodjeljuju odlukom Vijeća za elektroničke medije na temelju 

pozitivnog mišljenja Povjerenstvo za ocjenjivanje prijava. 

 Autorima radova bit će isplaćena na IBAN žiro računa nakon izvršenja 

obveze.



Gdje pronaći obrasce i dodatne informacije?

Na mrežnoj stranici Agencije za elektroničke medije www.aem.hr.

Sva pitanja vezana uz ovaj Javni poziv zainteresirani mogu uputiti na e-

mail adresu info@aem.hr. 

Hvala na pozornosti!

http://www.aem.hr/

